
MAX is in details.
Η ιστορία του TMAX ξεκίνησε πριν από σχεδόν 25 χρόνια όταν η

Yamaha δημιούργησε ένα νέου τύπου μοντέλο που συνδύαζε την

προηγμένη τεχνολογία των μοτοσυκλετών με την

προσβασιμότητα και την ευκολία των σκούτερ. Και από εκείνη την

ημέρα, το TMAX ενισχύει τις ζωές εκατοντάδων χιλιάδων

αναβατών που αγαπούν το στυλ, τις επιδόσεις και την

προσαρμοστικότητά του.

Με τον ισχυρό κινητήρα 560 κ.εκ. EURO5+ και το ελαφρύ χυτό

πλαίσιο αλουμινίου, το πολλαπλών ρόλων TMAX προσφέρει

εξαιρετική επιτάχυνση σε συνδυασμό με εντυπωσιακή ταχύτητα,

γεγονός που το καθιστά ιδανική επιλογή για καθημερινή κάλυψη

μεγάλων αποστάσεων, αλλά και για αναψυχή και ταξίδια του

Σαββατοκύριακου. Και μπορείτε να το κάνετε μοναδικό με τα

γνήσια αξεσουάρ Yamaha.
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Ελαφρύ πλαίσιο από αλουμίνιο
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Η πολυτέλεια και η εργονομία που διαθέτει, εξασφαλίζουν κορυφαία άνεση σε εσάς και τον συνεπιβάτη σας, σε

μικρά και μεγάλα ταξίδια, επτά ημέρες την εβδομάδα. Και με υψηλού επιπέδου προδιαγραφές, στις οποίες

περιλαμβάνονται συνδεδεμένη οθόνη TFT με δωρεάν πλοήγηση Garmin*, καθώς και έλεγχος πέδησης (BC) για

αυτοπεποίθηση στην οδήγηση, το TMAX απογειώνει τη σχεδίαση των Sport Scooters. (*Η πλοήγηση Garmin σε

πλήρη χάρτη διατίθεται δωρεάν για μοντέλα TMAX, αλλά δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες. Ορισμένα

χαρακτηριστικά πλοήγησης δεν είναι διαθέσιμα σε όλες τις χώρες. )

MAX is in details.
Εδώ και σχεδόν 25 χρόνια, αυτό το εμβληματικό σπορ scooter συνεχίζει να εμπνέει τους αφοσιωμένους οπαδούς

του σε ολόκληρη την Ευρώπη. Με τη νικηφόρα σύνθεση σπορ επιδόσεων, κορυφαίας άνεσης και εκπληκτικής

ποιότητας οδήγησης, το TMAX συνεχίζει να πρωτοδρομεί.

Για να ενισχύσει το ασυναγώνιστο κύρος αυτού του θρυλικού μοντέλου, το TMAX διαθέτει νέα δυναμική εμφάνιση με

ακόμα πιο επιβλητικό μπροστινό μέρος. Οι νέοι διπλοί προβολείς και πιο σφιχτές εξωτερικές διαστάσεις ενισχύουν

το επιθετικό σπορ στυλ. Η αναβαθμισμένη, 3 θεμάτων οθόνη οργάνων TFT παρέχει δωρεάν πλοήγηση Garmin* και

βελτιωμένη συνδεσιμότητα με smartphone. (*Η πλοήγηση Garmin σε πλήρη χάρτη διατίθεται δωρεάν για μοντέλα

TMAX, αλλά δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες. Ορισμένα χαρακτηριστικά πλοήγησης ενδέχεται να μην είναι

διαθέσιμα σε όλες τις χώρες. )

Για πιο ομαλή επιτάχυνση με καθαρό και αθόρυβο ήχο, ο 2-κύλινδρος κινητήρας 560 κ.εκ. EURO5+ συνοδεύεται

από νέας σχεδίασης συμπλέκτη και εξάτμιση. Και με το νέο ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου πέδησης (BC) που

εξασφαλίζει αποτελεσματικό έλεγχο κατά το φρενάρισμα σε όλες τις ταχύτητες, αυτό είναι το πιο προηγμένο TMAX

που έχει κατασκευαστεί ποτέ.
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Κινητήρας 560 κ.εκ. που
συμμορφώνεται με το
πρότυπο EURO5+

Το TMAX διαθέτει έναν μικρών διαστάσεων

2 -κύλινδρο κινητήρα 560 κ.εκ. που

παράγει 35kW, προσφέροντας ομαλή και

ισχυρή απόδοση με το άνοιγμα του γκαζιού

(twist and go). Η τελευταία σχεδίαση

συμμορφώνεται πλήρως με το πρότυπο

EURO5+ και το καθιστά ιδανικό για

μετακινήσεις σε κέντρο της πόλης με ζώνες

χαμηλής εκπομπής καυσαερίων. Ένας

πρόσφατα σχεδιασμένος φυγοκεντρικός

συμπλέκτης διασφαλίζει ότι το πλήρως

αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων παρέχει

απρόσκοπτη επιτάχυνση, ενώ η

βελτιωμένη εξάτμιση εξασφαλίζει πιο

αθόρυβη λειτουργία στις χαμηλές στροφές.

Βοηθήματα για τον αναβάτη

Κάθε γενιά αυτού του θρυλικού Sport

Scooter αναβαθμίζεται διαρκώς με

προηγμένη τεχνολογία ηλεκτρονικού

ελέγχου και η νεότερη έκδοση επωφελείται

από ένα σύστημα ελέγχου πέδησης (BC),

το οποίο ενεργοποιείται μέσω μιας μονάδας

μέτρησης αδρανείας (IMU). Εξασφαλίζοντας

την πλέον αποτελεσματική απόδοση των

φρένων σε όλες τις ταχύτητες, ο έλεγχος

πέδησης σας δίνει τη δυνατότητα να

απολαμβάνετε την απόδοση του TMAX στο

MAX!

Ανανεωμένη εξωτερική
σχεδίαση και προβολέας

Το TMAX εξελίσσεται διαρκώς και η τελευταία

γενιά αυτού του εμβληματικού οχήματος

διαθέτει μια ανανεωμένη μπροστινή όψη που

τονίζει τη δυναμική του εμφάνιση. Οι νέοι

διπλοί προβολείς και τα φώτα θέσης, μαζί με

το επανασχεδιασμένο μπροστινό μέρος,

επιτρέπουν μικρότερες διαστάσεις και

προσφέρουν μια πιο σπορ εμφάνιση,

επιβεβαιώνοντας το κύρος αυτού του

θρυλικού μοντέλου, ως το απόλυτο

πολλαπλών ρόλων Sport Scooter.

Οθόνη 7 ιντσών με
βελτιωμένη συνδεσιμότητα

Η αναβαθμισμένη οθόνη TFT 7 ιντσών έχει

τρεις διαφορετικές διαμορφώσεις, οι οποίες

σας δίνουν τη δυνατότητα να επιλέξετε τον

τρόπο εμφάνισης των πληροφοριών που

είναι πιο σημαντικές για εσάς. Η βελτιωμένη

συνδεσιμότητα μέσω του συνδέσμου

MyRide, σας δίνει τη δυνατότητα να

διατηρείτε επαφή με τους φίλους, την

οικογένεια και τους συνεργάτες σας, αλλά

και να έχετε πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα

λειτουργιών και υπηρεσιών, όπως είναι το

ημερολόγιο οδήγησης, η κατανάλωση

καυσίμου, το σημείο που έχετε σταθμεύσει

και άλλα.

Πλοήγηση Garmin*

Οι αναβάτες TMAX μπορούν να

απολαύσουν τα πλεονεκτήματα της

πλοήγησης Garmin σε πλήρη χάρτη*,

τώρα εντελώς δωρεάν μέσω της εφαρμογής

Garmin Motorize που είναι διαθέσιμη για

λήψη σε συσκευές με λειτουργικό Apple και

Android. Η εφαρμογή Garmin Motorize

προσφέρει στο TMAX σας τη

λειτουργικότητα που διαθέτουν οι συσκευές

Garmin, όπως είναι η κυκλοφορία, ο καιρός

και τα σημεία ενδιαφέροντος. Θα είστε

πλήρως ενημερωμένοι για κάθε διαδρομή,

είτε για μετακινήσεις είτε για αναψυχή ή για

μεγάλα ταξίδια. (*Η πλοήγηση Garmin σε

πλήρη χάρτη διατίθεται δωρεάν για μοντέλα

TMAX, αλλά δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις

χώρες. Ορισμένες δυνατότητες πλοήγησης

Άνετη εργονομία

Με το ευρύχωρο εσωτερικό, τη φυσική θέση

οδήγησης και το υψηλών προδιαγραφών

πλαίσιο και τις αναρτήσεις του σε στυλ

μοτοσυκλέτας, το TMAX προσφέρει

ασυναγώνιστη ποιότητα στην οδήγηση. Τα

μεγάλα επίπεδα μαρσπιέ σας επιτρέπουν να

επιλέξετε μεταξύ σπορ ή χαλαρών θέσεων

οδήγησης και η διθέσια σέλα με το βαθύ

αφρώδες υλικό και τη ρυθμιζόμενη πλάτη

αναβάτη καθιστά αυτό το εμβληματικό Sport

Scooter, ένα από τα πιο άνετα οχήματα για τα

ταξίδια σας!
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δεν είναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες.)

Κινητήρας

Τύπος κινητήρα
Τετράχρονος; Υγρόψυκτος; 2EEK; τετραβάλβιδος; με 2
παράλληλους κυλίνδρους

Κυβισμός 562 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 70,0 × 73,0 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 10.9:1
Μέγιστη ισχύς 35,0 kW στις 7.000 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή 55,0 Nm στις 5.250 σ.α.λ.
Σύστημα λίπανσης Ξηρό κάρτερ
Σύστημα τροφοδοσίας Ηλεκτρονικός ψεκασμός
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης Αυτόματο με τραπεζοειδή ιμάντα
Κατανάλωση καυσίμου 4,8L/100km
Εκπομπές ρύπων 112g/km

Πλαίσιο

Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός τροχού 120 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω τροχού 117 χιλ.
Εμπρός φρένο Διπλό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 267 χιλ.
Πίσω φρένο Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 282 χιλ.
Εμπρός ελαστικό 120/70R15M/C 56H χωρίς σαμπρέλα
Πίσω ελαστικό 160/60R15M/C 67H χωρίς σαμπρέλα

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2.195 χιλ.
Συνολικό πλάτος 780 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.415 χιλ.-1.470 χιλ. (ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας)
Ύψος σέλας 800 χιλ.
Μεταξόνιο 1.575 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 135 χιλ.
Βάρος πλήρες υγρών 219 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 15 λίτρα
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Screen & Connectivity

Screen type TFT
On-screen Navigation Garmin Motorize
Smartphone Connectivity MyRide
Screen size 7 ιντσών
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Στις φωτογραφίες και το βίντεο εμφανίζεται μοντέλο προ-παραγωγής. Οι προδιαγραφές του οχήματος ενδέχεται να

διαφέρουν. Πάντα να οδηγείτε εντός των ορίων ταχύτητας. Στις εικόνες εμφανίζονται επαγγελματίες αναβάτες σε

κλειστές περιοχές και ελεγχόμενες συνθήκες. Η λήψη των φωτογραφιών έγινε σε διάφορες χώρες με διαφορετικούς

κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Πάντα να οδηγείτε με ασφάλεια και να τηρείτε τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας.

Να φοράς πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά να οδηγείς

προσεκτικά, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των

προϊόντων Yamaha που παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο υπόκεινται σε μεταβολές χωρίς προειδοποίηση, ενώ

ενδέχεται να ποικίλλουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες,

συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της Yamaha.
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